



## **Первый заместитель руководителя следственного управления провел личный прием жителей Лузского района**



3 сентября первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области полковник юстиции Марат Файзурахманович Галиханов провел личный прием жителей Лузского района посредством возможностей видеосвязи.

Марат Файзурахманович выслушал жительницу города Лузы, у которой в 2019 году трагически погибла дочь. По данному факту было возбуждено уголовное дело, в ходе расследования которого, установлен виновный в происшествии. Ему была назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. В последующем в порядке гражданского судопроизводства потерпевшей в суд был подан гражданский иск о компенсации морального и материального ущерба. Суд удовлетворил требования истца, однако, денежные средства до настоящего времени не возмещены, на что и жалуется женщина. В ходе приема



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

было выяснено, что данное решение суда в настоящее время обжалуется представителем гражданского ответчика, в связи с чем, Марат Файзурахманович дал женщине необходимые разъяснения правового характера о порядке решения волнующего ее вопроса.

Следственное управление сообщает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения в пределах своей компетенции. Все желающие могут обратиться в следственные органы лично, письменно, посредством «Интернет-приемной», а также социальной сети «ВКонтакте».

Получить дополнительную информацию о личном приеме граждан руководством следственного управления можно по телефону 8 (8332) 485-150, 485-178.

## Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1495754>